

慢行一体便道有望9月贯通

二环西路现场施工进度比较顺利

本报记者 任志方

继北园大街、二环东路后，二环西路将成为济南第三条集高架快速路和地面快速公交为一体的双快道路。目前，这条路的工程进展情况如何？6月5日记者进行了实地探访。

综合管廊完成过半

在张庄路与二环西路路口，记者看到两侧的地下综合管廊正在紧张建设中。济南黄河路桥工程公司相关负责人告诉记者，由他们施工的泉城花园至张庄路标段总长约1.8公里，目前已完成60%的工程量。

该负责人告诉记者，综合管廊似公寓，由东侧方形大室和西侧长条形小室组成。大室设置热力、供水、中水及弱电等多种管线。据介绍，目前电力部门已迁移完成14条10千伏高压线路中的12条，其余两条计划在6月份迁改完毕，220千伏超高压线路已迁改完成。

据了解，地下综合管廊南起腊山立交，北至小清河，全长4740米。按照6月底完成综合管廊等地下管线敷设的要求，目前整个二环西路的综合管廊已建成2500余米。

“剩下的部分中，有六七百米也能在6月底前完工，但其余部分因为还有拆迁不到位的原因，目前还在做相关工作。”相关负责人表示。

雨水暗渠完成八成

记者在张庄路与二环西路交叉口的施工点看到，一条宽5.5米、净高两米的雨水暗渠向南从二环西路延伸至张庄路北侧，此外张庄路的南侧雨水暗渠也已修建完毕。

济南市市政公用事业局建设处相



建设中的地下管廊。 本报记者 任志方 摄

关负责人表示，目前，雨水暗渠已累计完成12331米，占总量的81.5%，只剩下张庄路路口及其他几个断点有待接通，“基本可以解决今年汛期排水需要，到时可以接入管道保证防汛需求。”

济南市市政公用事业局建设处相关负责人介绍，暗渠建成后不仅二环西路地面积水可通过收水口排入雨水暗渠，“经十路、张庄路以及幸福街等道路的雨污管线也将接入暗渠，然后排入小清河等泄洪河道。”

西侧慢行道基本贯通

目前正在建设的二环西路，正积极按照“公交优先、慢行保障”的理念，规划设计片区范围内的步行和自行车系统。据介绍，目前在二环西路具备条件的路段，道路西侧慢行一体便道基本贯通，预计今年9月底能够贯通两侧慢行一体便道。

该负责人透露，建成后的慢行一体便道大部分路段宽12米，其中自行车道宽5.5米，步行道路宽6.5米。此外该负责人还透露，将利用今冬明春展开绿化施工，同步完成交警路灯等设施建设，最后摊铺快车道面层。

看图说话



6月6日是“全国爱眼日”。6日下午，在山东省青少年视力低下防治中心，来自济南博雅幼儿园的70多名小朋友正在跟眼科医生学习爱眼护眼常识、检查眼睛，体验有利于眼睛发育的3D电影等。 本报记者 邢振宇 摄



高考到了，为防止考生乘车发生中暑或晕车现象，公交恒生六队K93路驾驶员自制了应急小药箱，放置藿香正气水、风油精等防暑常备药品。 本报记者 戚淑军 摄

笔者手记：“硬汉”男人≠性功能健康

文/周

电影《硬汉》在金马奖大获全胜以来，许多人看过大呼过瘾，除了精彩的动作戏外，几个主角的完美的体型和结实的肌肉值女性热议。许多年轻女性认为身体健壮的男人为人豪爽，给人以安全感，但是也有人提出不同的看法……

女性坦言

“硬汉”男 性功能不一定强

“我会从体校毕业后，一直在健身房健身教练，身体健康，也很结实，可是每次房事时间都很短，还经常出现勃起障碍，夫妻生活十分寡淡，结婚两年了，我们的生活一点激情都没有。作为女人，我需要被爱。”——张女士，29岁

“结婚后我才知道老公患有早泄的病，开始时间短以为是紧张，时间长了才意识到问题的存在，一年来，他不曾间断过吃药治疗，可是状况从没有得到过改善，别看他高大威武，内心却因为早泄的病一直自卑、自卑，每次夫妻生活都成了他沉重的负担。”——王女士，30岁

权威专家

“硬汉”生理功能 也可能脆弱

针对这种社会现象，笔者来到了我省知名男科专业医院——泉城医院，采访了国内权威泌尿外科专家、泉城医院业务院长杨宏伟教授。杨教授表示，认为外表强壮的“硬汉”性功能一定强是不科学的。身体是否健康对男性功能有一定的影响，但是性功能障碍的出现却受到男性很多心理和生理因素的影响，如过劳、兴奋或紧张、过分疲劳、心情郁闷、包皮过长、前列腺炎等等。

杨宏伟教授指出，正常的性生活是夫妻情感的纽带，在



大力提升幸福指数的今天，男性积极主动选择正规专业医院来解决生理问题，提升夫妻生活质量，已是越来越符合社会的主流价值观，有的男性患者甚至被妻子“押解”前来就诊治疗。

医学前沿

只有查得准 才能治得好

任何疾病的治疗，首先最重要的是明确病因，然后才能采取对应的治疗手段对症治疗。这在男性疾病的诊疗上，显得尤为突出。据国内权威医学杂志《柳叶刀》介绍，男性功能障碍的发病原因较为复杂，牵涉的组织系统较多，对医学检测的专业程度要求相当高，只有检查、化验结果科学精准，才能从根本上保证了不耽误、不误诊。

近日，经过中国男科名家协会和泉城医院数十位男科专家的共同努力，山东首个男性生殖医学实验室在济南泉城医院正式成立。据悉，实验室按照WHO人类男科疾病专业诊疗规范建立的生殖医学实验室，引进了150余项国际检测技术，针

对男性功能障碍，从男性生理到病理，从疾病到内分泌等所有病因均能快速、科学、精准筛查，这些筛查结果是男性阳痿、早泄问题确诊与不确诊、治疗方法、手术方案、是否用药的有效依据。

医学关注

专业检测是前提 标准化治疗是关键

据泉城医院临床数据统计，自“齐鲁男科疾病标准化诊疗工程”开展以来，泉城医院便接诊了众多男性功能障碍疾病的“二手患者”。对此，国内权威泌尿外科专家、泉城医院业务院长杨宏伟教授指出：男科是一门精致的学科，专业性非常强，治疗方法不能单一，只有经过科学的精细化分期治疗，疗效才能有保障。

笔者了解到，作为齐鲁中医研究院，泉城医院在10余年的发展过程中，依托在男科领域的优势，对男性功能障碍的有效治疗方法进行了大量的临床研究，并建立“功能障碍标准化诊疗体系”的临床解决方案，在精准检测基础上，对不同类型的男性功能障碍进行精准施治。据统计10余年来，泉城医院已帮助数万例男性功能障碍患者实现康复，帮助他们实现了健康幸福的心愿。目前，“功能障碍标准化诊疗体系”主要体现在以下几点：

1. 针对功能性障碍，服用口服药物完全可以达到治疗效果的，专家就会选择临床效果好，副作用小的药物给予治疗。
2. 如果是早期的问题，药物和物理疗法均不显效时，便采用目前国际领先的微创手术“阴茎背神经选择性阻断术”一次性解决。
3. 如果是心理性ED，专家会采用“情感训练营”等行为疗法来改变患者现状。
4. 如果患者是因精神合并器质性因素导致的男性功能障碍，便采用“DFSL性功能系列疗法”进行联合治疗。

更多男性健康问题，请电询0531-88191222。



泉城·名院

Baidu 泉城医院 百度一下

诊疗优势：◎生殖整形 ◎性功能障碍 ◎前列腺疾病 ◎泌尿生殖感染

10年专业男科 疗效更有保障 见证 泉城医院



男性健康专线：0531-88191222

官网：www.spring0531.com
QQ医生：130520531
院址：济南市解放路东首（甸柳庄）